

Model: HD-C49

AUKEY International Ltd.
www.aukey.com | support@aukey.com
No.102, Building P09, Electronics Trade Center
Huanan City, Pinghu Town, Longgang District
Shenzhen, Guangdong, 518111, CN

RoHS

Made in China

AUKEY

User Manual
Car Magnetic Phone Mount

Contents

English

01 ~ 05

Deutsch

06 ~ 10

Français

11 ~ 15

Español

16 ~ 20

Italiano

21 ~ 25

日本語

26 ~ 30

说明书尺寸：100x70mm

材质：105g铜版纸

印刷：单黑

装订方式：骑马钉

(封面背面留白)

Thank you for purchasing the AUKEY HD-C49 Car Magnetic Phone Mount. Please read this user manual carefully and keep it for future reference. If you need any assistance, please contact our support team with your product model number and Amazon order number.

Package Contents

Car Magnetic Phone Mount
Sticker Base
Circular Metal Plate
Rectangular Metal Plate
User Manual
Warranty Card

- 01 -

Specifications

Model	HD-C49
Maximum Load Capacity	500g / 17.64oz
Materials	ABS, TPU, silicone
Dimensions	130 x 125 x 70mm / 5.12" x 4.92" x 2.76"
Weight	97g / 3.42oz

Getting Started

A sticker base is included for use on cortical or uneven surfaces. The mount itself can be adhered to the sticker base and more easily removed at a later time for use in another place or vehicle. If reusing the mount in this way, you can slightly dampen the adhesive surface of the mount to renew stickiness before reapplying.

1. Clean a preferably flat surface on your dashboard where you want to install the mount with a mixture of equal parts (1:1) isopropyl alcohol and water. Let the surface dry

- 02 -

2. If you want to attach the mount directly to the surface, skip this step. Otherwise, carefully peel off the sticker base backing paper and adhere the base to the surface. Press down firmly and hold for a few minutes to ensure light adhesion. For best results, allow 24 hours for the adhesive to securely bond with the surface. Then remove the plastic film from the top side

3. Lift the mount locking lever up towards the mount arm. Carefully peel off the mount base adhesive backing paper and adhere the mount to the sticker base (or directly to the surface if not using the sticker base). Press down firmly, hold while pushing the mount locking lever back down again, and continue to hold down for a few minutes to ensure tight adhesion. For best results, allow 24 hours for the adhesive to securely bond with the surface before using the mount

4. Slip the circular metal plate (for small phones) or the rectangular metal plate (for big phones) between your phone and phone case (adhere to the case if desired). Adhere directly to the back of thick cases (thicker than 1.5mm / 0.06") or adhere carefully to the back of your phone if you don't use a case

5. Place your phone on the car mount so that it magnetically attaches

- 03 -

Product Care & Use

● Don't install the mount in front of the airbags or on the windshield

● The temperature, pressure, and type & cleanliness of the surface all affect the time the adhesive takes to develop the bond

● The adhesive is designed for permanent adhesion. If you want to remove the sticker base from your car dashboard or remove a metal plate from the back of your phone or phone case in the future, warm with a hair dryer and use a controlled prying & twisting action while holding the surface down. A sawing action with ordinary dental floss to cut through the adhesive layer can also work well. Alternatively, use dedicated adhesive removal products

● If the mount eventually comes unstuck from the sticker base, you can try slightly dampening the adhesive surface of the mount to renew stickiness before reapplying to the sticker base or directly to the surface

● If you use wireless charging (for compatible phones), the metal plate might interfere with charging. If so, remove the metal plate before charging

- 04 -

Warranty & Customer Support

For questions, support, or warranty claims, contact us at the address below that corresponds with your region. Please include your Amazon order number and product model number.

Amazon US orders: support.us@aukey.com

Amazon EU orders: support.eu@aukey.com

Amazon CA orders: support.ca@aukey.com

Amazon AU orders: support.au@aukey.com

Amazon JP orders: support.jp@aukey.com

* Please note, AUKEY can only provide after sales service for products purchased directly from AUKEY. If you have purchased from a different seller, please contact them directly for service or warranty issues.

- 05 -

Vielen Dank für den Kauf des AUKEY HD-C49 Handyhalterung Auto Magnet. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf. Wenn Sie Hilfe benötigen, wenden Sie sich bitte an unser Support-Team mit Ihrer Produkt-Modellnummer und Amazon-Bestellnummer.

Packungsinhalt

Handyhalterung Auto Magnet
Aufkleber Base
Runde Metallplatte
Rechteckige Metallplatte
Bedienungsanleitung
Garantiekarte

- 06 -

Spezifikationen

Modell	HD-C49
Maximale Tragfähigkeit	500g / 17.64oz
Material	ABS, TPU, Silicone
Maße	130 x 125 x 70mm / 5.12" x 4.92" x 2.76"
Gewicht	97g / 3.42oz

Erste Schritte

Eine Klebebasis für die Verwendung auf kortikalen oder unebenen Oberflächen ist beigefügt. Die Halterung selbst kann mit der Klebebasis verbunden werden und später wieder problemlos zur Verwendung an einem anderen Ort oder in einem anderen Fahrzeug entfernt werden. Wenn Sie die Halterung erneut verwenden wollen, befeuchten Sie die Klebefläche der Halterung etwas, um die Klebrigkeit vor der erneuten Befestigung zu erneuern.

- 07 -

1. Reinigen Sie eine möglichst ebene Oberfläche auf Ihrem Armaturenbrett, wo Sie die Halterung befestigen wollen, mit einer Mischung aus gleichen Teilen (1:1) Isopropylalkohol und Wasser. Lassen Sie die Oberfläche trocknen.

2. Wenn Sie die Halterung direkt auf der Oberfläche befestigen wollen, können Sie diesen Schritt überspringen. Andernfalls entfernen Sie vorsichtig das Abdeckpapier und befestigen Sie die Basis auf der Oberfläche. Drücken Sie die Basis einige Minuten fest an, um optimalen Halt zu gewährleisten. Idealerweise warten Sie 24 Stunden, sodass sich der Klebstoff mit der Oberfläche optimal verbinden kann. Entfernen Sie nun die Plastikfolie von der Oberseite.

3. Bewegen Sie den Verschlusshebel der Halterung nach oben Richtung Arm der Halterung. Entfernen Sie vorsichtig das Abdeckpapier von der Klebefläche der Halterungsbasis und befestigen Sie die Halterung auf der Klebebasis (oder direkt auf der Oberfläche, falls Sie keine Klebebasis verwenden). Drücken Sie die Halterung fest an und halten Sie sie fest, während Sie den Verschlusshebel wieder nach unten drücken. Um optimalen Halt zu gewährleisten, drücken Sie die Halterung noch einige Minuten fest an. Idealerweise warten Sie 24 Stunden vor der ersten Verwendung, sodass sich der Klebstoff mit der Oberfläche optimal verbinden kann.

- 08 -

4. Schieben Sie die runde Metallplatte (für kleine Smartphones) oder die rechteckige Metallplatte (für große Smartphones) zwischen Smartphone und Handyhülle (ggf. Befestigung an der Hülle möglich). Befestigen Sie die jeweilige Platte direkt auf der Rückseite von dicken Hüllen (dicker als 1.5 mm) oder befestigen Sie die Platte vorsichtig auf der Rückseite Ihres Smartphones, falls Sie keine Hülle verwenden.

5. Positionieren Sie Ihr Smartphone auf der Kfz-Halterung, um eine magnetische Verbindung herzustellen.

Produktpflege & Verwendung

● Montieren Sie die Halterung nicht vor Airbags oder an der Windschutzscheibe.

● Temperatur, Druck sowie Art und Sauberkeit der Oberfläche haben Auswirkungen darauf, wie schnell und intensiv der Klebstoff seine Wirkung entfalten kann.

● Der Klebstoff wurde für die Herstellung einer dauerhaften Verbindung entwickelt. Sollten Sie die Klebebasis von Ihrem Armaturenbrett oder eine Metallplatte von der Rückseite Ihres Smartphones oder Ihrer Hülle entfernen wollen, erwärmen Sie diese mit einem Fön und lösen Sie diese durch ein Dreh- und Ziehbewegung, während Sie gegen die Oberfläche drücken. Durch eine Art „Sägen“ mithilfe von Zahnseide können Sie die Kiebeverbindung ebenfalls lösen. Alternativ können Sie auch Klebelösemittel verwenden.

- 09 -

● Wenn Sie die Halterung schließlich von der Klebebasis gelöst haben, können Sie die Klebefläche der Halterung leicht befeuchten, um die Klebrigkeit zu erneuern, bevor Sie diese erneut auf der Hülle möglich). Befestigen Sie die jeweilige Platte direkt auf der Rückseite von dicken Hüllen (dicker als 1.5 mm) oder befestigen Sie die Platte vorsichtig auf der Rückseite Ihres Smartphones, falls Sie keine Hülle verwenden.

● Sofern Sie kabelloses Laden (bei kompatiblen Smartphones) nutzen, könnte die Metallplatte Störungen beim Laden verursachen. In dies der Fall, entfernen Sie die Metallplatte vor dem Laden.

Garantie & Kundendienst

Für Anfragen, Unterstützungen, oder Garantiesprüche kontaktieren Sie bitte uns per die folgende E-Mail-Adresse. Bitte geben Sie uns dabei Ihre Amazon-Bestellnummer und Produktmodellnummer.

Amazon EU Bestellungen: support.eu@aukey.com

*Achten Sie bitte darauf, dass AUKEY nur Kundendienst nach Verkauf für die Produkte anbieten kann, die direkt von AUKEY verkauft werden. Wenn Sie von anderem Verkäufer gekauft haben, kontaktieren Sie mit dem direkt für Dienst oder Garantiesprache

- 10 -

Merci d'avoir acheté le AUKEY HD-C49 Support Téléphone Voiture Magnétique. Veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et le conserver pour référence future. Si vous avez besoin des aides, veuillez contacter notre équipe de service client avec le numéro de modèle et votre numéro de commande Amazon.

Contenu de l'Emballage

Support Téléphone Voiture Magnétique
Base d'Autocollant
Plaque Métallique Circulaire
Plaque Métallique Rectangulaire
Mode d'emploi
Carte de Garantie

- 11 -

Spécification

Modèle	HD-C49
Portée Maximale	500g / 17.64oz
Matériaux	ABS, TPU, silicone
Dimension	130 x 125 x 70mm / 5.12" x 4.92" x 2.76"
Poids	97g / 3.42oz

Pour commencer

Une base adhésive est comprise et s'utilise sur des surfaces irrégulières ou rugueuses. Vous pouvez coller le support à la base adhésive puis le retirer à tout moment pour pouvoir l'utiliser à un autre endroit ou dans un autre véhicule. Si vous réutilisez le support de cette façon, il vous suffit d'humidifier légèrement la surface adhésive du support pour qu'elle redevienne collante avant de l'appliquer de nouveau.

- 12 -

1. Nettoyez une surface, de préférence plane, sur votre tableau de bord à l'endroit où vous voulez installer le support. Utilisez un mélange composé d'une dose d'alcool isopropylique (IPA) pour une dose d'eau. Laissez ensuite sécher la surface.

2. Si vous souhaitez fixer le support directement à la surface, ignorez cette étape. Sinon, enlevez délicatement la pellicule de protection de la base adhésive, puis collez la base sur la surface. Maintenez appuyé fermement pendant quelques minutes pour assurer une bonne adhérence. Pour de meilleurs résultats, laissez l'adhésif adhérer solidement à la surface pendant 24 heures. Retirez ensuite la pellicule de protection par le haut.

3. Soulevez le levier de verrouillage du support vers le haut en direction du bras du support. Retirez délicatement la pellicule de protection adhésive de la base du support et collez-le à la base adhésive (ou directement à la surface du tableau de bord si vous n'utilisez pas cette base adhésive). Appuyez fermement vers le bas, maintenez-le enfoncé tout en repoussant le levier de verrouillage du support vers le bas et maintenez-le enfoncé pendant quelques minutes pour assurer une bonne adhérence. Pour de meilleurs résultats, attendez 24 heures avant d'utiliser le support. Ainsi, l'adhésif adhèrera plus solidement à la surface.

- 13 -

4. Glissez la plaque métallique circulaire (pour les petits téléphones) ou rectangulaire (pour les grands téléphones) entre votre téléphone et l'étui du téléphone (colez-la à l'étui si nécessaire). Collez la plaque directement à l'arrière de l'étui épais (plus de 1,5 mm d'épaisseur). Vous pouvez également coller soigneusement la plaque à l'arrière de votre téléphone si vous n'utilisez pas d'étui ou de coque.

5. Placez votre téléphone sur le support de voiture, il se fixera comme un aimant.

Entretien du produit et utilisation

● N'installez pas le support devant les airbags ou sur le pare-brise.

● La température, la pression, le type et la propriété de la surface influent tous le temps nécessaire à l'adhésif pour se coller solidement.

● L'adhésif est conçu pour adhérer de manière permanente. Si vous souhaitez retirer la base adhésive de votre tableau de bord ou enlever une plaque de métal collée à l'arrière de votre téléphone ou de son étui, chauffez-les avec un sèche-cheveux puis essayez de les soulever à l'aide d'un outil tout en maintenant la surface vers le bas. De plus, vous pouvez utiliser du fil dentaire ordinaire pour effectuer une action de sciage et décoller l'adhésif ou la plaque. Vous pouvez également utiliser des produits utilisés ordinairement pour retirer des adhésifs.

- 14 -

● Si le support finit par se décoller de la base adhésive, vous pouvez essayer d'humidifier légèrement la surface adhésive du support pour retrouver de l'adhérence avant de l'appliquer à nouveau sur la base adhésive ou directement sur la surface.

● Si vous utilisez la recharge sans fil (pour les téléphones compatibles), la plaque métallique peut interférer avec la charge. Si c'est le cas, retirez la plaque métallique avant le chargement.

Garantie & Service Client

Pour des questions, assistances, soutiens et demandes de garanties, veuillez nous contacter à l'adresse ci-dessous qui correspond à votre région. Veuillez inclure votre numéro de commande Amazon et le numéro de modèle du produit.

Amazon EU commandes: support.eu@aukey.com

*Veuillez noter que, AUKEY ne peut fournir le service après-vente que pour les produits achetés directement chez AUKEY. Si vous avez acheté des produits auprès d'un vendeur différent, veuillez le contacter pour tous services ou garanties.

- 15 -

Gracias por comprar AUKEY HD-C49 Soporte Magnético para Teléfono. Por favor, lea atentamente este manual usuario y guárdelo para futuras consultas. Si necesita alguna ayuda, póngase en contacto con nuestro equipo de asistencia técnica con el número de modelo de su producto y el número de pedido de Amazon.

Contenidos del Paquete

Soporte Magnético para Teléfono
Base adhesiva
Placa de metal circular
Placa de metal rectangular
Manual Usuario
Tarjeta de Garantía

- 16 -

Especificaciones

Modelo	HD-C49
Capacidad de Carga Máxima	500g / 17.64oz
Material	ABS, TPU, Silicone
Dimensiones	130 x 125 x 70mm / 5.12" x 4.92" x 2.76"
Peso	97g / 3.42oz

Inicio rápido

Se incluye una base adhesiva para usarla en superficies rugosas o irregulares. Se puede adherir el soporte a la base adhesiva y quitarlo más fácilmente más tarde para utilizarlo en otro lugar o vehículo. Si reutiliza el soporte de esta forma, puede humedecer ligeramente la superficie adhesiva para renovar su capacidad de adherencia antes de usarla.

1. Limpie una superficie preferiblemente plana del salpicadero donde desee instalar el soporte con una mezcla de partes iguales (1:1) de isopropanol y agua. Deje secar la superficie

- 17 -

2. Si quiere colocar el soporte directamente en la superficie, sáltese este paso. De lo contrario, retire con cuidado el papel protector de la base adhesiva y péguela a la superficie. Presione con firmeza y aguantse unos minutos para garantizar una adherencia completa. Para lograr los mejores resultados, deje que el adhesivo se pegue a la superficie durante 24 horas. A continuación, retire la película de plástico de la parte superior

3. Lleve la palanca de bloqueo del soporte hacia arriba, hacia el brazo del soporte. Retire con cuidado el papel protector de la base adhesiva y pegue el soporte a la base adhesiva (o directamente a la superficie, si no utiliza la base adhesiva). Presione con firmeza, aguantse mientras levja la palanca de bloqueo del soporte de nuevo y siga aguantando durante unos minutos para garantizar una adherencia completa. Para lograr los mejores resultados, deje que el adhesivo se pegue a la superficie durante 24 horas antes de usar el soporte

4. Introduzca la placa metálica circular (para teléfonos pequeños) o la rectangular (para teléfonos grandes) entre su móvil y su funda (si lo desea, puede pegarla a la funda). Péguela directamente a la parte de atrás de las fundas gruesas (más de 1,5 mm de grosor) o péguela con cuidado a la parte de atrás de su teléfono si no usa funda

5. Coloque su teléfono en el soporte para que se una magnéticamente

- 18 -

Utilización y cuidados del producto

● No instale el soporte frente a los airbags o en el parabrisas

● La temperatura, la presión, el tipo y la pulida de la superficie afectan al tiempo que tarda el adhesivo en pegarse correctamente

● El adhesivo está diseñado para pegarse permanentemente. Si en el futuro quiere quitar la base adhesiva del salpicadero de su coche o una placa metálica de la parte trasera de su teléfono o de su funda, cáliéntela con un secador de pelo mientras gira y hace palanca ligeramente a la vez que sujeta la superficie. Realizar un movimiento de siera con seda dental común también ayuda a cortar la capa adhesiva. Otra opción es emplear productos de eliminación de adhesivos especializados

● Si en algún momento el soporte se despegue de la base adhesiva, puede probar a humedecer ligeramente la superficie adhesiva del soporte para renovar su capacidad adhesiva antes de volver a poner el adhesivo en la base o directamente en la superficie

● Si utiliza la carga inalámbrica (para los teléfonos compatibles), la placa de metal puede interferir con ella. En ese caso, retírela antes de cargar.

- 19 -

Garantía & Soporte al Cliente

Para preguntas, apoyos o reclamaciones de garantía, por favor póngase en contacto con nosotros en la siguiente dirección que se corresponde con su región. Por favor, incluya su número de pedido de Amazon y su número de modelo del producto.

Amazon EU pedidos: support.eu@aukey.com

*Por favor, tenga en cuenta que AUKEY sólo puede ofrecer servicio postventa a los productos comprados directamente de AUKEY. Si usted ha comprado del vendedor diferente, por favor, póngase en contacto con ellos directamente sobre la garantía o los problemas de servicio.

- 20 -

Grazie per aver acquistato AUKEY HD-C49 Supporto Telefono Auto Magnetico. Si prega di leggere attentamente il manuale d'uso e di conservarlo in un luogo sicuro per le consultazioni in futuro. Se ha bisogno di qualsiasi assistenza, si prega di contattare il nostro gruppo di supporto con il numero del modello del Suo prodotto e il numero d'ordine di Amazon.

Contenuti del Pacco

Supporto Telefono Auto Magnetico
Base per Adesivi
Plastina Metallica Circolare
Plastina Metallica Rettangolare
Manual Usuario
Tarjeta de Garantía

- 21 -

Specificazioni

Modello	HD-C49
Capacità di Carico Massima	500g / 17.64oz
Materiali	ABS, TPU, Silicone
Dimensioni	130 x 125 x 70mm / 5.12" x 4.92" x 2.76"
Peso	97g / 3.42oz

Per iniziare

La confezione include una base adesiva da utilizzare su superfici irregolari. Lo stesso supporto può essere fissato alla base adesiva per poterlo poi rimuovere successivamente e utilizzarlo in un altro veicolo o luogo. Utilizzandolo in questo modo, è possibile inumidire leggermente la superficie adesiva del supporto per ripristinarne la viscosità prima dell'applicazione successiva.

1. Pulire una superficie piatta sul cruscotto dove si vuole installare il supporto unendo in proporzioni uguali (1:1) alcool isopropilico e acqua. Lasciar asciugare la superficie

- 22 -

2. Installando il supporto direttamente sulla superficie, si può saltare questo passaggio. Altrimenti, rimuovere delicatamente la carta protettiva dalla base adesiva e far aderire la base alla superficie stessa. Premere fermamente e mantenere premuto per qualche minuto per garantire una migliore adesione. Per dei risultati migliori, lasciare che l'adesivo aderisca alla superficie nelle 24 ore successive. Poi, rimuovere la pellicola in plastico dal lato superiore

3. Alzare la leva del supporto verso il braccio. Con attenzione rimuovere la carta protettiva dall'adesivo e far aderire il supporto alla base adesiva (o direttamente alla superficie se non si usa la base adesiva). Premere con forza spingendo la leva del supporto e continuare a tenere premuto per qualche minuto per una migliore adesione. Per dei risultati migliori, lasciare che l'adesivo aderisca alla superficie nelle 24 ore successive prima di utilizzare il supporto

4. Far scivolare la plastina metallica rotonda (per piccoli smartphone) o la plastina metallica rettangolare (per quelli più grandi) tra lo smartphone e la custodia (facendola aderire alla custodia se si vuole). Farla aderire direttamente al retro delle custodie spesse (con uno spessore maggiore ai 1.5 mm) o direttamente al retro del proprio smartphone se non si usa una custodia

5. Posizionare il proprio smartphone sul supporto dell'auto in modo da agganciarlo magneticamente

- 23 -

Cura ed utilizzo del prodotto

● Non installare il supporto di fronte all'airbag o al parabrezza

● La temperatura, la pressione, il tipo e la pulizia della superficie influiscono sul tempo necessario all'adesivo per aderire alla superficie

● L'adesivo è stato realizzato per un'adesione permanente. Se in futuro si vuole rimuovere la base adesiva dal cruscotto dell'auto o si vuole rimuovere la plastina metallica dal retro dello smartphone o della custodia, scaldarla con un asciugacapelli mentre con attenzione si esegue un movimento rotatorio facendo leva sulla superficie. Per passare attraverso lo strato adesivo, si potrebbe utilizzare anche un filo interdentale muovendolo avanti e indietro. In alternativa, usare prodotti specifici la rimozione degli adesivi

● Se il supporto dovesse scollarsi dalla base adesiva, è possibile umidire leggermente la superficie adesiva del supporto per rinnovare la viscosità prima di riapplicarlo alla base o direttamente alla superficie

● Se si utilizza una carica wireless (per smartphone compatibili), la plastina in metallo potrebbe interferire sulla carica. Se succede, rimuovere la plastina metallica prima della carica

- 24 -

Garanzia & Assistenza ai Clienti

Per domande, supporto o richieste di garanzia, si prega di contattarci al seguente indirizzo che corrisponde alla Sua regione. Si prega d'inserire il Suo numero d'ordine di Amazon e di modello del prodotto.

Ordini di Amazon EU: support.eu@aukey.com

*Si prega di notare che AUKEY può offrire solo il servizio di post-vendita per i prodotti acquistati direttamente da AUKEY. Se ha acquistato da un venditore diverso, si prega di contattarlo direttamente per problemi di servizio o di garanzia

- 25 -

この度は、AUKEY マグネット式スマートフォン用車載ホルダーをお買い上げいただき、誠にありがとうございます。ご使用の前にこの取扱説明書をよく読み、製品を安全にご使いください。何かのご質問・ご質問がございましたら、注文番号を記入した上で、弊社のお客様サポートまでお問い合わせください。

パッケージ内容

マグネット式スマートフォン用車載ホルダー
吸盤取付けプレート
円形金属プレート
角形金属プレート
取扱説明書
2年間安心保証カード

- 26 -

仕様

型番	HD-C49
最大負担重量	500g
材質	ABS、TPU、シリコーン
寸法	130 x 125 x 70mm
重量	97g

設置方法について

付属の吸盤取付けプレートの使用には：
ダッシュボード表面は車によって異なります。本革・凹凸なダッシュボード表面の場合には、付属の吸盤取付けプレートをダッシュボードに粘着してから、ホルダーをしっかりと固定します。また、より粘着できるため、24時間以上ダッシュボードに粘着することをお勧めします。
滑らかな表面の場合には、付属吸盤取付けプレートを利用する必要がありません。

- 27 -

滑らかな表面の場合：

1. ダッシュボードのホコリや汚れなどをきれいにしてください。

2. 本製品をダッシュボードに乗せて、取付け位置を確認します。

● 直接本製品をダッシュボードに取付け場合、必ず平らな面を選んでください。

● 吸盤全面が貼り付けられるようにしてください。

● フロントガラス、側面ガラスには取付けないでください。

3. 吸盤上のレバーを解放した状態にして、吸盤全面の有効部分をはがします。

4. 吸盤をダッシュボードに付けてから、空気を押し出すように吸盤全体を押し付けます。

5. レバーを下げます。しっかりと固定されているかどうかを確認します。より粘着できるため、24時間以上ダッシュボードに粘着することをお勧めします。

- 28 -

スマートフォンの取付け/取外し方法：

1. 金属プレートをスマートフォンケース内側に貼付けます。

2. 金属プレートをスマートフォンに直接貼付けます。

3. スマートフォンをホルダーの磁石部に当てて取付けます。

● 注意：

● 金属プレートの裏面紙をはがしてから取付けます。

● スマートフォンのケースの厚みは1.5mmを超えないでください。

使用上のご注意（必ずお読みください）

● 運転者の視界及び運転操作を妨害する位置や、フロントガラスやエアバッグの動きを妨害する位置には設置しないでください。

● 本製品は湿度、振動や揮発性有機溶剤が含まれているものによって使用・放置すると、吸着力が低下し、脱落する場合があります。

● 本製品の接着剤は永久接着用に設計されています。車のダッシュボードから吸盤取付けプレートを取り除くか、またはスマートフォン背面やケースから金属プレートを取り除きたいならば、ヘアドライヤーで暖めたら、ホルダーをスライdingし、回収してください。または、デンタルフロスを利用して、接着剤層を切断してください。あるいは、専用の接着剤除去製品を使用してください。

- 29 -

● 吸着力が低下し、脱落する場合は、水で吸盤を濡れてから、吸盤取付けプレートまたはダッシュボードの表面を取り付け直します。

● 金属プレートを取付けた状態では、NFCやFelicaやワイヤレス充電などの機能は使用できません。

保証とアフターサービス

製品について、何かのご質問・ご質問などがございましたら、ご注文番号を記入した上で、下記のメールアドレスまでお問い合わせください。できるだけ早くご返信を差し上げます。

Ex-mail:support.jp@aukey.com

*当社は、AUKEY公式ショップまたは当社が認める小売業者から購入された製品のみに対して、アフターサービスと製品保証を提供しております。他の小売業者から購入された製品の交換、返品、返金に關しましては購入先へお問い合わせ下さい。

- 30 -